

Mátyás-napi tekeverseny 2025. február 17-21.

Szövetségünk a Rendőrségi Nyugdíjasok Bács-Kiskun Megyei Egyesületével közösen hirdette meg a III. tekeversenyt, ami – az ötletgazda javaslatának tetszését elnyerve – Mátyás-napi tekeverseny néven vonult be a köztudatba. A program iránt nagyon nagy volt az érdeklődés, napok alatt 38 négyfős csapat nevezett. A jelentkezők számát nem kívántuk korlátozni, ezért – február 17-én és 19-én – két elődöntőt szerveztünk. A szervezők sorsolás alapján döntöttek az egyes elődöntők résztvevőiről. A felhívás szerint az elődöntők 1-6. helyezett csapatai vettek volna részt a döntőn, azonban a február 17-i elődöntőből pontegyenlőség miatt nyolc csapat jutott tovább. Így a február 21-i döntőn 14 csapat mérte össze tudását (az egyes fordulók résztvevői az elért pontszámokkal együtt a 2-4. képeken láthatók). A verseny most is a MÁV Kultúrház tekepályáján került lebonyolításra.

A két elődöntő és a döntő nagyon jó hangulatban zajlott le. A gurítások előtt bemelegítésként, utána pedig levezetésként nem hiányozhatott az örömtánc, de voltak, akik pingpongozva erősítettek a versenyre. A versenyzőket és a szurkolókat zsíros kenyér, üdítő és kávé is várta. A négyfős csapatok három próbagurítás után 10 „éles” gurítással gyűjthették a pontokat.

Az elődöntők után minden csapat emléklappal és ajándékkal térhetett haza, amit **Császár Cirill** elnökhelyettes és **Gyalainé Nagy Éva** elnökségi tag, a verseny szervezője adtak át. A február 19-i vetélkedő résztvevői dallal és tapsal köszöntötték a verseny legidősebb, és legtöbb bábút ütő versenyzőjét, **Banó Sándort**, a Hírös Város Klub tagját, aki ezen a napon ünnepelte 89. születésnapját.

A február 21-i döntő utáni eredményhirdetésen **Kormányosné Makai Eszter** elnök és **Nemcsik Mátyás** önkormányzati képviselő, a Hírös Sport Nonprofit Kft. marketing és kommunikációs osztályának vezetője, a verseny védnöke köszöntötte a versenyzőket és a segítőkét. Mindketten örömeiket fejezték ki a sok vidám nyugdíjas láttán. Hangsúlyozták, hogy az esemény elsősorban nem a győzelemről szólt, hanem az együttlét és a mozgás öröméről, az aktív idősödés támogatásáról. Az itt megjelentek törekednek a sportra, testmozgásra nyugdíjas korukban is, hogy sokáig fenn tudják tartani önellátó képességüket. A teke pedig kiváló mozgásforma a nyugdíjasoknak, hiszen nem jelent túlzott fizikai nehézséget a gurítás, mégis jól átmozgatja a testet.

A jó hangulatú döntőben az alábbi csapatok taroltak:

1. **Sion Nyugdíjasklub csapata**
2. **Túri Éva Nyugdíjas Tornacsoport csapata**
3. **Nyugdíjas Pedagógusok Klubja Egyesület „Sasok” csapata**

A legeredményesebb női versenyzőnek járó kupát **Beke Albertné**, a Túri Éva Nyugdíjas Tornacsoport tagja vihette haza. A férfiak közül **Maróti János**, a Sion Nyugdíjasklub tagja bizonyult a legjobbnak.

A díjakat **Nemcsik Mátyás**, a verseny védnöke adta át. Az 1-3. helyezett csapat oklevelet és érmet kapott. Az első helyen végzett Sion Nyugdíjasklub versenyzőit a Hírös Sport Nonprofit Kft. komplex fürdőbelépővel ajándékozta meg.

Az eseményről a helyi média is tudósított:

<https://hiros.hu/matyas-napi-tekeverseny>

<https://www.baon.hu/helyi-kozelet/2025/02/sport-idos-korban-tekeverseny>